



ఉద్యోగుల సమస్యలపై కేబినెట్ సబ్ కమిటీ నివారణ రిపోర్ట్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేబినెట్ సబ్ కమిటీని నియమించారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క అధ్యక్షుడిగా, మంత్రులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ సభ్యులుగా.. కే.కేశవరావు ప్రత్యేక ఆహ్వానితుడిగా మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. పెండింగ్ డివీలపై శుక్రవారం సాయంత్రం లోగా నిర్ణయం ..మిగతా 2లో



రాహుల్ ఆలోచనలకు భిన్నంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్

ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించడం ఆక్షర్యం
ఫిరాయించిన వారికే ప్రత్యేక గుర్తింపు
పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి సలహాదారు పదవా
ఎఐసీసీకి రాసిన లేఖలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ఆవేదన

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): కేబినెట్ లో కాంగ్రెస్.. పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించడం పట్ల ప్రజలు ఆశ్చర్యపోతున్నారని అంటూ ఎఐసీసీకి రాసిన లేఖలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఆలోచనలకు భిన్నంగా పార్టీ నడుస్తోందని తెలిపారు. పార్టీ ఫిరాయించిన వారికి ప్రత్యేక గుర్తింపు ఇవ్వబడుతుందనే అభిప్రాయాన్ని కల్పించే విధంగా పార్టీ వ్యవహారం ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఫిరాయింపు ..మిగతా 2లో

జైలుకెళ్లడానికైనా సిద్ధమే: కేటీఆర్



మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ఆధ్వర్యంలో రైతు పోరు బాటు బహిరంగ సభలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న కేటీఆర్
రేవంత్ రెడ్డిని చిట్టినాయుడుగా సంభోదించిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై ఆదిలాబాద్ లో అగ్ని మొదలైందని, రైతులు, ప్రజల కోసం పోరాడుతూ తాము జైలుకెళ్లడానికైనా సిద్ధమేనని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల ముందు ఆరు గ్యారంటీల పేరు చెప్పి అధికారపక్షాలు చేపట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాలను వచ్చే నెల మహారాష్ట్రలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేయాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, రైతు భరోసా వహా ఆరు గ్యారంటీల పథకాలను అమలు చేయటం లేదని ఆరోపించారు. మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న నేతృత్వంలో ఆదిలాబాద్ లోని రాంబీల మైదానంలో బీఆర్ఎస్ ఏర్పాటుచేసిన నిరసన బహిరంగ సభలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. మోసానికి హామీలేనా?: తనపై ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉటూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేయటాన్ని ప్రస్తావించిన కేటీఆర్.. రైతుల వక్షాన జైలుకెళ్లడానికైనా సిద్ధమేనని ప్రకటించారు. చంద్రబాబునాయుడు, వైఎస్ఆర్ శివారెడ్డిలతో తలపడిన తమకు ఈ చిట్టినాయుడైన రేవంత్ రెడ్డిని ఎదుర్కోవటం ఓ లెక్కా అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసే అన్నీ మోసాపాత వాగ్దానాలపై ఆదిలాబాద్ లో ప్రారంభమైన ఉద్యమ సెగను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తామని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వేరు కాదనీ, దొందూ దొందేననీ విమర్శించిన కేటీఆర్.. అదానీ దృష్టిపడిన ఆదిలాబాద్, బెల్లంపల్లిలోని సిమెంటు పరిశ్రమలతో పాటు సింగరేణిని కాపాడుకోవటానికి సన్నద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. గుజరాత్ లో ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని పత్తి పంటకు క్వింటాల్ కు రూ. 8800 ఇవ్వటానికి సిద్ధపడినట్లే తెలంగాణలో కూడా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కేటీఆర్ కు ఘనస్వాగతం: పత్తి పంటకు మద్దతు ధర విషయంపై బీజేపీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలను పదిలిపెట్టే ప్రసక్తేలేదని వ్యాఖ్యానించారు. దిల్లీలో దోస్తీ, గల్లిలో కుస్తీ అన్నట్లు వ్యవహారించే కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేసేది కేవలం బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని తెలిపారు. రైతు సంక్షేమమే లక్ష్యంగా భారత రాష్ట్ర సమితి కాదు ..మిగతా 2లో

హోదీ, అమిత్ షాలతో ఒమర్ ఖేటీ కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరణపై వినతి



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): జమ్మూకశ్మీర్ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత తొలిసారి ఢిల్లీలో పర్యటిస్తోన్న నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ నేత ఒమర్ అబ్దుల్లా గురువారం ప్రధాని మోదీతో ఖేటీ అయ్యారు. ప్రధాని మోదీ, హోంమంత్రి అమిత్ షాలతో ఖేటీలో జమ్మూ కశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదాను పునరుద్ధరించాలని కోరారు. ఇదే విషయమై కేంద్రాన్ని కోరుతూ ఇటీవల ఒమర్ మంత్రివర్గం తీర్మానం చేసిన సంగతి తెలిసింది. దానికి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా ఆమోదం కూడా తెలిపారు. తాజాగా ఖేటీలో ఆ తీర్మానాన్ని ప్రధానికి అందించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రధానిని కలుసుకోవడానికి ముందు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో ఒమర్ ఖేటీ ..మిగతా 2లో

పరస్పర భద్రత సూత్రం ఆధారంగా ఒప్పందం సరిహద్దుల్లో భారత్, చైనా ఒప్పందంపై రాజ్ నాథ్



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): వాస్తవాధీన రేఖ వెంబడి గత నాలుగేళ్లుగా కొనసాగుతున్న ఉద్రిక్తతలకు ముగింపు పలుకుతూ భారత్- చైనా ఒప్పందం కీలక గిట్టి ఒప్పందం కుదిరిన సంగతి తెలిసింది. ఈ ఒప్పందంపై కేంద్ర రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చలకు ఉండే శక్తి ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. పరస్పర భద్రత సూత్రం ఆధారంగా ఇరుదేశాల మధ్య సరిహద్దు పరిస్థితులను పునరుద్ధరించేందుకు ఇరుదేశాల మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. పెట్రోలింగ్, కీలక ప్రాంతాల్లో వ్యవహరించాల్సిన తీరుపై ఒప్పందంలో స్పష్టంగా ఉంది. కీలక ప్రాంతాల్లో పెట్రోలింగ్, పశువుల మేత విషయాల్లో ఏకాభిప్రాయం కుదిరింది. ఈ ఖేటీ ద్వారా సమస్య పరిష్కారాలకు అవకాశం దొరికింది. చర్చలు ఫలితం. చర్చలకు ఉండే శక్తి ఇదే అని పేర్కొన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతో పాటు చైనా అధ్యక్షుడు జిన్ పింగ్ లు ఈ ఒప్పందానికి ..మిగతా 2లో

దీపావళికి 2 వేల ప్రత్యేక రైళ్లు కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): దీపావళి, ఫలీపూజ పండుగల సందర్భంగా 2వేల ప్రత్యేక రైళ్లను నడిపించనున్నట్లు కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడించారు. ఈ నిర్ణయంతో రెండులక్షల మంది ప్రయాణికులకు ఎంతో ఉరటనిస్తుందన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన కేంద్ర కేబినెట్ గురువారం సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా పలు ప్రాజెక్టులకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. అనంతరం మంత్రివర్గ నిర్ణయాలను అశ్వినీ వైష్ణవ్ మీడియాకు వివరించారు.



వరంగల్ లో రైల్ మ్యాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ యూనిట్

రూ.650 కోట్ల వ్యయంతో ఏర్పాటు
యాదాద్రి వరకు ఎంఎంటీఎస్ పాడిగింపు
కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో 90 శాతం రైల్వేలైన్ల విద్యుదీకరణ జరిగిందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రైల్వే జీఎం ఆరుణ్ కుమార్ తో రాష్ట్ర ఎంపీల సమావేశం అనంతరం రైల్ నెలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రైల్వే స్టేషన్లను ఆధునికీకరిస్తున్నామన్నారు. వరంగల్ లో రూ.650 కోట్లతో రైల్ మ్యాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా దక్షిణ మధ్య రైల్వే బ్లడ్ లీను పెంచామన్నారు. దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో 5 వందే భారత్ రైళ్లు ఉన్నాయని కిషన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. మరిన్ని తీసుకొస్తామన్నారు. రూ.720 కోట్లతో సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ వసూలు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. వచ్చే ఏడాది డిసెంబర్ నాటికి ఈ పనులు పూర్తి చేస్తామన్నారు. యాదాద్రి వరకు ఎంఎం టీఎస్ ను పాడిగించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. దీనికి రూ.650 కోట్లు అవసరమని చెప్పారు. ఫుట్ కేసెర్ వరకు ప్రస్తుతం ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసు ఉందని.. అక్కడి నుంచి యాదాద్రి వరకు విస్తరించాల్సి ఉందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించకున్నా ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసును పొడిగిస్తున్నట్లు వ్యాఖ్యానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీలు సురేష్ రెడ్డి, కావ్య, డీకే అరుణ, రఘునందన్ రావు పాల్గొన్నారు. పలు సమస్యలను వారు జీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈదుల నాగులపల్లి స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేయాలని ఎంపీ రఘునందన్ రావు కోరారు.

తెలంగాణలోనే సొంతంగా సీడ్ గార్డెన్ మలేషియా పర్యటనలో మంత్రి తుమ్మల



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (ప్రభాత ఉదయం): భవిష్యత్తులో తెలంగాణలోనే సొంతంగా సీడ్ గార్డెన్ ఏర్పాటుకు గల అవకాశాలను పరిశీలిస్తున్నామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. మలేషియా పర్యటనలో ఉన్న మంత్రి.. రెండో రోజు పలు సంస్థలను సందర్శించారు. ప్రపంచంలో అతి పెద్ద వ్యాపార ఆధారిత క్రూడ్ ఫామాసిల్ ఉత్పత్తిదారుల్లో ఒకటైన ..మిగతా 2లో

గ్రామీణ వలసలను ఆపే విధంగా వ్యవసాయ పరిశోధనలు ఉండాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రైతు కమిషన్ చైర్మన్ ఓ కోదండ రెడ్డి రైతు కమిషన్ చైర్మన్ ఓ కోదండరామ్ ను సన్మానిస్తున్న డాక్టర్ ఆర్ ఎం సుందరం వరి పరిశోధన సంస్థ వంట పాలాలను పరిశీలిస్తున్న రైతు కమిషన్ చైర్మన్ కోదండ రెడ్డి మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ ఆర్ ఎం సుందరం

రైతు కమిషన్ చైర్మన్ ఓ కోదండ రెడ్డి

బుద్వేల్, అక్టోబరు 24(ప్రభాత ఉదయం): గ్రామీణ ప్రాంతాల నుంచి పట్టణాలకు వలసలను ఆదికట్టేందుకు వ్యవసాయ రంగంలో తగిన సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు కమిషన్ చైర్మన్ ఓ కోదండ రెడ్డి శాస్త్రవేత్తలను కోరారు. రాజేంద్రనగర్ లోని జాతీయ వరి పరిశోధనా సంస్థ (ఐఐఆర్ఆర్) లో గురువారం రైతు దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు చెందిన 500 మంది రైతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతు కమిషన్ చైర్మన్ ఓ.కోదండ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, హరిత విప్లవం సమయంలో వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తల సంఘం చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన రుణమాఫీ పథకాన్ని ఆయన అభినందించారు. రైతు కమిషన్ నివేదికలో పొందుపరిచేందుకు వ్యవసాయ

శాస్త్రవేత్తలు, రైతుల సూచనలను పంపాలని ఆయన కోరారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ అల్లాస్ జానయ్య మాట్లాడుతూ, మెరుగైన వరి రకాలు భారతదేశంలోనే కాకుండా మొత్తం దక్షిణాసియాలో కూడా గణనీయమైన ప్రభావాన్ని చూపాయని పేర్కొన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లోని వరి సాగులో 60 శాతం కంటే ఎక్కువ భారతీయ రకాలు ఉన్నాయన్నారు. రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు వారి ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేందుకు పరిశోధనలు సాగాలన్నారు. ఇక్రికాల్ కు కొత్తగా నిర్దుష్టమైన డైరెక్టర్ జనరల్ కూడా ప్రాథమికంగా రైస్ శాస్త్రవేత్త అని గుర్తు చేశారు. రైస్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఆర్ ఎం సుందరం తన స్వాగత ప్రసంగంలో ఎక్రిమ్ నుంచి ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ రైస్ రీసెర్చ్ గా అభివృద్ధి చెందిన వరకు జరిగిన వివరాలను వివరించారు. వాతావరణ మార్పులు మార్కెటింగ్ సవాళ్ళు కారణంగా దేశంలోని రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సవాళ్ల గురించి సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ

సాయంతో అభివృద్ధి చెందుతున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ఐఐఆర్ ఆర్ దృష్టి సాధించిందన్నారు. అగ్రికల్చరల్ టెక్నాలజీ అప్లికేషన్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ (అటారి) డైరెక్టర్ డాక్టర్ షేక్ ఎన్ మీర్ మాట్లాడుతూ గత శతాబ్దపు 60 ల చివరలో జయ వరి రకం యొక్క మొదటి విడుదల నుంచి అన్నదాతకు చేస్తున్న సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అన్నదాతల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, యూనివర్సిటీ విస్తరణ విభాగ అనుబంధ శాఖలు పనిచేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతులందరికీ స్థానిక భాషలో వరి సంబంధిత సాహిత్యం, విత్తనాలను పంపిణీ చేశారు. వరిలో ఆధునిక సాంకేతికకు ఉపయోగించి అధిక దిగుబడి సాగించిన ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలలోని పలువురు రైతులను ఈ సందర్భంగా సన్మానించారు. రైతులు అడిగిన ప్రశ్నలకు వరి శాస్త్రవేత్తలు సమాధానాలు ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో ఐఐఆర్ఆర్ విభాగాల అధిపతులు, శాస్త్రవేత్తలు పాల్గొన్నారు.



వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం నూతన వైస్ ఛాన్సలర్ అల్లాస్ జానయ్యను సన్మానించిన జీసీ ఉద్యోగులు

ఉపకులపతి అల్లాస్ జానయ్యను సన్మానించిన విశ్వవిద్యాలయం జీసీ ఉద్యోగులు

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 24(ప్రభాత ఉదయం): అచార్య జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ జానయ్యను విశ్వవిద్యాలయంలో పనిచేస్తున్న జీసీ ఉద్యోగులు ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రాములు, డాక్టర్ రజనీకాంత్, డాక్టర్ సమీర్ కుమార్, డాక్టర్ ఉపేందర్, డాక్టర్ పద్మావతి, డాక్టర్ శ్రీనివాస్ చాండ్, డాక్టర్ రాజయ్య, డాక్టర్ సతీష్, చాన్ డీవింగ్ ఉద్యోగులు మహేశ్వర్, డి ఆర్ నాన్ డీవింగ్ డిప్యూటీ కంట్రోలర్ సత్యనారాయణ, మహేశ్, సూపర్వైజర్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు బిక్షపతి, అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శి దశరథ్, జాయింట్ సెక్రెటరీ రమేష్, కృష్ణ, సంతోష్, జనార్దన్, భారీ సంఖ్యలో ఉద్యోగులు పాల్గొని వైస్ ఛాన్సలర్ కి సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



ఉపకులపతి అల్లాస్ జానయ్య సన్మానిస్తున్న విద్యార్థులు

ఆగ్రి యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ అల్లాస్ జానయ్యను సన్మానించిన విద్యార్థులు

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 24(ప్రభాత ఉదయం): వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పీఠాల్లో, పూర్వ విద్యార్థులుగా కొత్తగా నిర్దుష్టమైన ఉపకులపతి డాక్టర్ అల్లాస్ జానయ్య ని సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఆయన ఒక ప్రముఖ ఆర్థికవేత్తగా ప్రపంచ ప్రఖ్యాతిని కలిగి ఉన్నారు, అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ 6 హామీల మేనిఫెస్టో సృష్టికర్త. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ హరి ప్రసాద్ (NSUI రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు), ఎ. బాలకోటి నాయక్ (PhD విద్యార్థి, AIASA విశ్వవిద్యాలయ అధ్యక్షుడు, రంగారెడ్డి జిల్లా యువ కాంగ్రెస్ నాయకుడు), రాజ్ కుమార్ (NSUI విశ్వవిద్యాలయ అధ్యక్షుడు), కె. శంకర్ (AIASA విశ్వవిద్యాలయ చైర్మన్), శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, పూర్వ విద్యార్థులు కవి రాజు, భావిత రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

గండిపేట, అక్టోబర్ 24(ప్రభాత ఉదయం): మణికాండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పుష్పాల్ గూడ విద్యుత్ నష్ట స్టేషన్ పరిధిలో తుకవారం ఉదయం 10:30 నుండి 1:30 వరకు అల్పపూర్ రోడ్ నెంబర్ 1 నుండి 13 వరకు, బాధ్యస్తాం రెండు నుండి ఐదు గంటల వరకు బలాజీ నగర్ రోడ్ నెంబర్ 1 నుండి 15 వరకు, అల్పపూర్ సెక్టర్ 2/అూ, 2/బి, 2/బి% వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు ఇట్రహిం బాగ్ విద్యుత్ సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ కె సంతోష్ కుమార్ తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ అంతరాయానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య బోధన అందించాలి: కలెక్టర్ సంతోష్

బోధన, మధ్యాహ్న భోజనం పనితీరును పరిశీలించిన కలెక్టర్ సంతోష్



మధ్యాహ్న భోజనం వంటకాలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్



ఉపాధ్యాయుల బోధనలను విద్యార్థులతో అడిగి తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 24(ప్రభాత ఉదయం): విద్యార్థులు మంచి మార్కులు సాధించే విధంగా నాణ్యమైన విద్య బోధన అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. యం. సంతోష్ ఆదేశించారు. గురువారం ఎర్రపల్లి మండలం బీచుపల్లిలోని జి.జి. రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ %౫౫ కాలేజీ (బాలబర్) ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, తరగతి గదులను, హాస్టల్, మెన్ తదితర ప్రాంతాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులతో కలెక్టర్ ముఖాముఖీగా ముచ్చటించి, సజ్జెక్షన్ల వారిగా వారి విద్యాసామర్థ్యాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఈ సంవత్సరం మంచి మార్కులు సాధించడంతో పాటు ఉత్తమ ఫలితాలు వచ్చే విధంగా ఉపాధ్యాయులు చొరవ చూపాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు పాఠాలు స్పష్టంగా, ఆర్థమ్యే విధంగా బోధించాలని, తద్వారా వారు సులభంగా అర్థం చేసుకుని మంచి ఫలితాలు సాధించగలుగుతారని అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి యూనిఫామ్ లో ఉండాలని, విద్యార్థులకు ఎప్పటికప్పుడు పరీక్షలు నిర్వహిస్తూ వారి విద్యాసామర్థ్యాన్ని పరీక్షిస్తూ ఉండాలన్నారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించాలని సూచించారు. విద్యార్థులు ఆలోచనగా ఉండటానికి నరైన ఆహారం చాలా అవసరమని, అందుకు మెసా ప్రకారం ప్రతిరోజు పౌష్టిక ఆహారం అందించాలన్నారు. పాఠశాల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహం అందిస్తూ, పాఠశాల ఫలితాలు మెరుగుపరచడానికి ఉపాధ్యాయులు, ప్రిన్సిపల్ అందరూ కలిసి పనిచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ విద్యుత్ ఎస్ ఈ శ్రీరామ్ మోహన్ ను సన్మానిస్తున్న ఉద్యోగులు

రోజేంద్రనగర్ విద్యుత్ ఎస్ ఈ, ఎస్ఓలను సన్మానించిన ఉద్యోగులు

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 24(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ సర్కిల్ ఎస్ ఈ శ్రీరామ్ మోహన్, ఎస్ ఏ ఓ లోటేశ్వరయ్య లను రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ విద్యుత్ ఉద్యోగులు గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఎస్ఈ, ఎస్ఓలను సన్మానించిన వారిలో ఉద్యోగులు రాజు, అర్జున్, శంకర్ రావు, సురేష్, ప్రశాంత్, అశోక్, అర్జున్, మెగనాథ్, వినోద్ తదితరులు వున్నారు.



ఎస్ ఏ ఓ లోకేశ్వరయ్యను సన్మానిస్తున్న ఉద్యోగులు

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంను జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ విశ్వవిద్యాలయంగా తీర్చిదిద్దుతాం

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబరు 24(ప్రభాత ఉదయం): ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయాన్ని జాతీయ స్థాయి లో అత్యుత్తమ పది సంస్థ లలో నిలవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ అల్లాస్ జానయ్య పిలుపునిచ్చారు. ప్రస్తుతం విశ్వవిద్యాలయం 37 వ ర్యాంకు లో ఉందిగా రానున్న మూడేళ్ల లో విశ్వవిద్యాలయం పది లోపు ర్యాంక్ సాధించాలని ఆయన సూచించారు. ఈ మధ్యనే ఉపకులపతి బాధ్యతలు స్వీకరించిన అల్లాస్ జానయ్య గురువారం రాజేంద్ర నగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియం లో ఉద్యోగులు, విద్యార్థులతో సమావేశం అయ్యారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి లో ఈ ఉప కులపతి సహా ఇప్పటికి తాను 15 బాధ్యత లు చేపట్టినని వివరించారు. తనకు ఈ అవకాశం కల్పించిన కులపతి, రాష్ట్ర గవర్నర్, ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి, వ్యవసాయ మంత్రి కి జానయ్య ధన్యవాదములు తెలిపారు. సమస్య కృషి తో విశ్వవిద్యాలయాన్ని ముందు కి తీసుకెళ్తామని పిలుపు నిచ్చారు. జనవరి లోగా విశ్వ విద్యాలయ అధికారుల పదవులని భర్తీ చేస్తామన్నారు. సాంకేతిక అర్హత లేకపోయినా కొన్ని ప్రయత్నాలు సంస్థలు వ్యవసాయ కోర్సు లలో ప్రవేశాలు చేపట్టడం దురదృష్టం అన్నారు. సామాన్యులకి వ్యవసాయ విద్య ని అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చేందుకు ప్రత్యేక కోటా సీట్లు భారీ గా పెంచి, ఫీజులు సగానికి



ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ విరహానికి పూలమాల వేస్తున్న వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ అల్లాస్ జానయ్య



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ అల్లాస్ జానయ్య

శగ్గించామని వివరించారు. విశ్వవిద్యాలయం లోని ఖాళీ లని ప్రభుత్వ విధానాలకి అనుగుణంగా భర్తీ చేయడానికి చర్యలు తీసుకుంటామని జానయ్య తెలిపారు. బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థుల సమస్యల పరిష్కారానికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. తనకి ఎవరోనూ వ్యక్తిగత విభేదాలు లేవని, విశ్వవిద్యాలయం చట్టం తనకు బైబిల్ అని స్పష్టం చేశారు. తాను పూర్తి ప్రజాస్వామిక విధానాల ని అనుసరిస్తూ నిర్ణయాలు తీసుకుంటానని వివరించారు. ఇదే మాతృక విశ్వవిద్యాలయం అని త్వరలోనే వజరోత్సవం నిర్వహిస్తామని జానయ్య ప్రకటించారు. టానా అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ బి. విద్యాసాగర్,

బోధనేతర ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి అమృత రెడ్డి, విద్యార్థుల ప్రతినిధులు పూజ, బాలకోటి, పూర్వ విద్యార్థుల ప్రతినిధి కవి రాజ్ లు ప్రసంగించారు. జానయ్యని అభినందించారు. ఆయన సారధ్యం లో విశ్వవిద్యాలయం అభివృద్ధి లో సాగాలని, తమ అంశాలని సానుకూలంగా పరిష్కారం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో విశ్వవిద్యాలయ అధికారులు, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్య లో పాల్గొన్నారు.

అనుకోకుండా వచ్చి.. అగ్ర నటుడిని అయ్యా చిత్ర పరిశ్రమకు ఎంట్రీపై సూర్య వెల్లడి



భాషతో సంబంధం లేకుండా అభిమానులను సొంతం చేసుకున్నారూ హీరో సూర్య. ఆయన సినిమా వస్తుందంటే కోటిపుణ్ణి పాటు టాలీవుడ్లోనూ సందడి నెలకొంటుంది. ఈ స్టార్ హీరో చిత్ర పరిశ్రమ ఎంట్రీకి సంబంధించి గల కారణాన్ని వివరించారు. తన తల్లి తీసుకున్న బ్యాంక్లోకి తీర్చాలని పరిశ్రమకు వచ్చినట్లు వెల్లడించారు. చదువు అయిపోగానే ఓ గార్మెంట్ కంపెనీలో ఉద్యోగం చేశాను. మొదట 15 రోజులకు రూ.750 ఇచ్చారు. మూడు సంవత్సరాల తర్వాత నెలకు రూ.8000 చేశారు. ఏదో ఒకరోజు సొంతంగా కంపెనీ పెట్టాలని అనుకున్నాను. ఇండస్ట్రీలోకి రావాలని ఎప్పుడూ అనుకోలేదు. ఆ సమయంలో మా నాన్నకు తెలియకుండా అమ్మ బ్యాంక్లో రూ.25వేలు లోన్ తీసుకున్నట్లు నాతో చెప్పింది. ఆలోచన తీర్చడం కోసమే మణిరత్నం సినిమాలో అవకాశం రాగానే అంగీకరించా. నేను చిత్రపరిశ్రమలోకి రావాలని, నటుడిగా ఎదగాలని కలలో కూడా అనుకోలేదు. మా అమ్మకు రూ.25వేలు ఇచ్చేసి.. 'మీ లోన్ అయిపోయింది. ఇక బాధపడొద్దు' అని చెప్పిద్దామనుకున్నా.. దాని కోసం నా కెరీర్

ప్రారంభించా.. ఇప్పుడు సూర్యగా ఇంతమంది అభిమానులను సొంతం చేసుకున్నా అని సూర్య చెప్పారు. 1997లో విడుదలైన ఓ నెల్రుక్కు నెర్ అనే తమిళ సినిమా ద్వారా సూర్య ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టారు. వసంత దర్శకత్వం వహించిన ఆ సినిమాను మణిరత్నం నిర్మించారు. ఇందులో విజయ్ హీరోగా నటించగా సూర్య కీలకపాత్రలో కనిపించారు. ఈ చిత్రం తర్వాత సూర్య వరుస అవకాశాలు అందుకొని స్టార్గా ఎదిగారు. ప్రస్తుతం సూర్య నటించిన 'కంగువా' విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. శివ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం నవంబర్ 14న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇటీవల ఈ చిత్రం గురించి సూర్య మాట్లాడుతూ.. 'కంగువా' స్క్రిప్టును డైరెక్టర్ శివ చెప్పినప్పుడే నేను కొత్త ప్రపంచంలోకి అడుగు పెట్టబోతున్నా అని అనిపించింది. లార్డర్ దేన్ లైఫ్ 'బాహుబలి', 'అరవింద్', 'కల్కి 2898 ఏడీ'లాంటి సినిమాలు ఇప్పటికే చూశాం. ఆ విషయంలో కోటిపుణ్ణిలో 'కంగువా'తో మేం తొలి అడుగుగా అనుకుంటున్నా. తమిళంలో ఇప్పటివరకూ ఇలాంటి సినిమా రాలేదు' అని తెలిపారు.



ఓ సందేశం ఇవ్వాలన్నదే మా తపన

అందుకే మా చిత్రానికి టాక్సిస్ అని పెట్టాం: యక్

యక్ హీరోగా మలయాళ దర్శకురాలు గీతూమోహన్ దాస్ 'టాక్సిక్' చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. 'ఏ ఫెయిర్ బేట్ ఫర్ గ్రోన్ అప్స్' అనేది దీని ట్యాగ్ లైన్. ఇటీవలే దీని మాటింగ్ ప్రారంభమైంది. తాజాగా ఓ విడివిడిగా ఇంటర్వ్యూలో యక్ మాట్లాడుతూ.. ఈ సినిమాకు 'టాక్సిక్' అనే టైటిల్ను తనే సూచించినట్లు చెప్పారు. ఆ టైటిల్ పెట్టడానికి గల కారణాన్ని వివరించారు. పరిశ్రమలో ఇప్పటివరకు సిల్లబ కోసం చాలా కథలు తెరకెక్కాయి. కానీ మేము ఈ సినిమాతో పెద్దలకు సందేశం ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకున్నాం. అందుకే 'ఏ ఫెయిర్ బేట్ ఫర్ గ్రోన్ అప్స్' అనే ట్యాగ్ లైన్ పెట్టాం. ప్రస్తుతం మనలో చాలామంది గందరగోళ పరిస్థితుల్లో ఉన్నాం. 'టాక్సిక్' అనే పదాన్ని ఎన్నో సందర్భాల్లో ఉపయోగిస్తాం. మనమందరం కూడా విషపూరిత పరిస్థితుల్లో జీవిస్తున్నాం అందుకే ఈ టైటిల్, ట్యాగ్ లైన్ చాలా సందర్భాల్లో అనిపించాయి. కథ వినగానే టైటిల్ సూచించా అని యక్ చెప్పారు. దర్శకురాలు గీతూమోహన్ దాస్ గురించి యక్ మాట్లాడుతూ.. ఆమెకు మాన్ పర్ట్ తెలుసన్నారు. గతంలో ఆమె ఎలాంటి సినిమాలు చేశారు.. వాటి ఫలితమేంటి? అన్నది కాకుండా ప్రస్తుతం ఏం కథ చెప్పాలనుకుంటున్నారనేది మాత్రమే చూసినట్లు చెప్పారు. ఆమెకు సినిమా అంటే ప్యాషన్.. ఈ చిత్రంలో మహిళా పాత్రలు చాలా ఉన్నాయని వెల్లడించారు. ఆ హీరోయిన్ల వివరాలు త్వరలోనే ప్రకటిస్తామన్నారు. యక్ 19వ చిత్రంగా 'టాక్సిక్' తెరకెక్కుతుంది. వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 10న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. 'కెజీఎఫ్' సిరీస్ విజయాల తర్వాత యక్ నుంచి వస్తున్న సినిమా కావడంతో దీనిపై ఇప్పటికే ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. బాలీవుడ్ నటి తారా సుతారియా ఇందులో భాగమయ్యారంటూ జరిగిన ప్రచారాన్ని తాజాగా ఆమె ఖండించారు. కథానాయికలుగా నలుగురు హీరోయిన్ల పేర్లు తెరపైకి వచ్చాయి. మొదట సాయిపల్లవి పేరు బయటకురాగా.. ఆ తర్వాత కరీనాకపూర్, శ్రుతిహాసన్, కిరూరా అద్వానీల పేర్లు వెల్లడయ్యాయి. ఈ విషయంలో అధికారిక ప్రకటన కోసం అందరూ ఎదురుచూస్తున్నారు.

మీనాకుమారి బయోపిక్లో?

బాలీవుడ్ ట్రాజెడీ క్వీన్ మీనా కుమారి జీవిత కథ ఆధారంగా దర్శకుడు సిద్ధార్థ్ పి మల్లోత్తా 'కమల్ బిరో మీనా' పేరుతో ఓ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నాడు. హిందీ కవి, దర్శకుడు కమల్ అత్రోహితో మీనా కుమారి ప్రేమాయణం మొదలైనది వారి విఫల దాంపత్య జీవితం వరకు జరిగిన ఆనెక్కికరమైన సంఘటనలతో ఈ సినిమాను రూపొందించబోతున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రీప్రాడక్షన్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా త్వరలో సెట్స్ మీదకు వెళ్లనుంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ చిత్రంలో కియారా అద్వానీ కథానాయికగా నటించనుందని తెలిసింది. ఇటీవలకాలంలో దర్శకుడు సిద్ధార్థ్ పి మల్లోత్తా సోషల్ మీడియా పోస్టులకు వరుసగా స్పందిస్తున్నది కియారా అద్వానీ. ముఖ్యంగా ఈ సినిమా అనౌన్స్ మెంట్ పోస్టర్ మొదలైనవి వివిధ ప్రచార చిత్రాలు అద్భుతమంటూ ప్రశంసించింది. ఈ నేపథ్యంలో మీనా కుమారి పాత్రలో కియారా అద్వానీ నటించడం దాదాపు ఖాయమైందని, చిత్ర బృందం సైతం ఇప్పటికే ఆమెతో చర్చలు జరిపాయని బాలీవుడ్ సిని పర్సాన్ల వినిపిస్తున్నది.

డిసెంబర్ 5న పుష్-2

అల్లు అర్జున్ హీరోగా సుకుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తోన్న చిత్రం 'పుష్ ది రూల్'. 'పుష్ ది రైజ్'కు సీక్వెల్ గా తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమా విడుదల కోసం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న సినీ ప్రియులందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే సినిమా విడుదలకు సంబంధించిన వివరాలు తెలియజేస్తూ చిత్ర నిర్మాతలు, డిస్ట్రిబ్యూటర్లు గురువారం మీడియా ముందుకు వచ్చారు. సినిమా చిత్రీకరణకు సంబంధించిన విషయాలతోపాటు, రిలీజ్ డేట్ గురించి మాట్లాడారు. అభిమానుల కోరిక మేరకు అనుకున్న డేట్ డిసెంబర్ 6 కంటే ఒక రోజు ముందే డిసెంబర్ 5 దీనిని విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. దీనిపై బన్నీ అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సుకుమార్ - అల్లు అర్జున్ హ్యాట్రిక్ కాంబినేషన్ లో 'పుష్ ది రైజ్' తెరకెక్కింది. రష్మి కథానాయిక. ఫహద్ ఫాజిల్, సునీల్, అనసూయ కీలక పాత్రలు పోషించారు. మైత్రీ



మావీ మేకర్స్ పతాకంపై నిర్మితమైంది. ఎన్నో అంచనాల మధ్య 2021లో విడుదలైన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ వసూళ్లు రాబట్టింది. ఈ చిత్రానికి గాను అల్లు అర్జున్ ఉత్తమ నటుడిగా జాతీయ అవార్డును అందుకున్నారు. ఎర్రచందనం స్టూడియో నేపథ్యంలో 'పుష్' తీర్చిదిద్దారు. కూలీగా తన ప్రయాణాన్ని మొదలుపెట్టిన పుష్ రాజ్.. ఎర్రచందనం సిండీకేట్ ను శాసించే స్థాయికి ఎలా వెళ్లడనే ఆసక్తికర అంశాలతో 'పుష్ ది రైజ్' చిత్రీకరించారు. ఆ తర్వాత అతడికి ఎదురైన ఇబ్బందులు ఏమిటి? వాటిని ఎలా ఎదుర్కొన్నాడు? అనే అంశాలతో 'పుష్ ది రూల్' సిద్ధమవుతోంది. ప్రస్తుతం ఇది చిత్రీకరణ దశలో ఉంది. రిలీజ్ డేట్ ప్రకటించడంతో త్వరగా చిత్రనిర్మాణం పూర్తి చేసే పనిలో పడ్డారు.

రష్మిక మందన్నాకు సెక్యూరిటీ పెంపు

కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్నా ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉందని తెలిసిందే. కాగా ఈ భామకు సెక్యూరిటీ పెంచారన్న వార్త ఒకటి ఇప్పుడు అటు బీటౌన్, ఇటు టాలీవుడ్ లో చక్కర్లు కొడుతోంది. ఇంతకీ రష్మిక మందన్నాకు సెక్యూరిటీ పెంచడమంటేను కుంటున్నారా..? దీనికారణం సల్మాన్ ఖాన్ తో సినిమా చేస్తుండటమే. లారెన్స్ బిష్టోయ్ గ్యాంగ్ బెదిరింపు మెసేజ్ తో అప్రమత్తమైన ముంబై పోలీసులు సల్మాన్ ఖాన్ ఇంటిదగ్గర భద్రతను పటిష్టం చేశారని తెలిసింది. ఖాన్ సెక్యూరిటీ టీం, పోలీసుల బృందం భద్రతా చర్యలను పర్యవేక్షిస్తుంది. కాగా సెక్యూరిటీ మధ్యే సల్మాన్ ఖాన్ మాటింగ్ గురించి హాజరవుతున్నాడు. సల్మాన్ ఖాన్ సటిస్టోన్స్ చిత్రాల్లో ఒకటి. ఏఆర్ మురుగదాస్ డైరెక్ట్ చేస్తున్న సికిందర్. రష్మిక మందన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. తాజా పరిస్థితుల నేపథ్యంలో రష్మికకు కూడా భద్రతను పెంచారట.. సికిందర్ సెట్స్ లో అదనపు భద్రతా బలగాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు బీటౌన్ సర్కిల్ సమాచారం. సల్మాన్ ఖాన్, రష్మిక మందన్నా కాంబినేషన్ లో వస్తోన్న తొలి సినిమా కావడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని సడీయాద్వాలా గ్రాండ్ సన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై సాజిద్ సడీయాద్వాలా తెరకెక్కిస్తున్నారు. సికిందర్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 2025 ఈడ్ కాసుకగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రంలో కాజల్ అగర్వాల్ కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది.

